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Geachte mevrouw Parren,

Op 13 november jongstleden heeft u de volgende vragen gesteld over de ontwikkeling van glasvezel in
Ridderkerk.

Met deze brief geven wij u voor zover nu mogelijk antwoord op uw vragen.

Vraag:
1. Wordt er bij de toekomstige aanleg rekening gehouden met gepland structureel
onderhoud aan andere voorzieningen in de grond of de straat zelf.

Antwoord:
Waar mogelijk zal bij aanleg van het gehele netwerk aansluiting worden gezocht bij werkzaamheden
van zowel de gemeente als van andere nutsbedrijven. Wel wordt hierbij opgemerkt dat de aanleg
uitgaat van een aaneengesloten netwerk dat binnen een relatief beperkte tijdsperiode wordt
aangelegd. Netopbouw volledig synchroon met de herbestrating wordt wel nagestreefd maar zal niet
volledig mogelijk zijn.

Vraag:
2. Wordt nagegaan of de leverancier en/of gemeente de graafwerkzaamheden wil combineren
zodat er minimale overlast is voor de bewoners.

Antwoord:

Indien mogelijk streven wij ernaar dat werkzaamheden gecombineerd worden uitgevoerd. De gemeente
zal intensief regie voeren op de codrdinatie tussen de nutsbedrijven en de glasvezelaanleg om zo
overlast te minimaliseren. Overigens vraagt de aanleg van glasvezel om een relatief smalle sleuf van ca.
20-30 centimeter. Door deze geringe ruimtebehoefte zal er relatief weinig overlast ontstaan.

Vraag:
3. Wordt extra streng gecontroleerd of de buitenruimte nadat de graafwerkzaamheden zijn
afgerond weer in oorspronkelijke staat is hersteld.
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Antwoord:

Over het uitvoeren van de werkzaamheden worden met de realiserende partij nadere afspraken gemaakt.
Uitgangspunt is de opname van de stroken voor de aanleg voorafgaand aan de werkzaamheden waarbij
de situatie onderling wordt vastgelegd. Na aanleg vindt een tweede opname plaats waarbij de kwaliteit
gelijk dient te zijn aan de oorspronkelijke situatie.

VERVOLG

Inmiddels heeft er ambtelijk het eerste gesprek plaatsgevonden met de mogelijk realiserende partij. In
vervolg op dit gesprek vindt er medio december ambtelijk overleg plaats voor de plaatsbepaling van de
pop-locaties. Dit zijn de ruimten die nodig zijn om de glasvezelverbindingen te kunnen beheren. Het
betreft ruimten in de grootte van transformatorhuisjes. De gesprekken worden vervolgd om uiteindelijk tot
contractvorming te komen.

Wij vertrouwen erop uw vragen hiermee voldoende te hebben beantwoord.

Hoogachtend,

Het college van burgemeester en wethouders van Ridder

de burgemeester,

mw. A. Attema




